
中学生向け数学       中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

１２４ａ１４１０３１式       難易度２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 
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（１） 　　　ｘ＝３、ｙ＝－９

　　ー ＝９ａ　　　ａ －１

　　ｙ＝ｘ

（２）

　① 　　　　ｘ＝－２、ｙ＝－１２

　　－１２＝（－２）ａ　　　　ａ＝－３

　　ｙ＝－３ｘ

　②　　ｘ＝４を上の式に代入

　　ｙ＝－３（４）＝－４８

　③ｙ＝－２７　　　　－２７＝－３ｘ

　　ｘ＝９　　　ｘ＝ ３

（３）

　 　に　　ｘ＝－４　　ｙ＝２４　を代入

　２４＝（－４）

２４ ３
　 　＝ ＝

１６
2y x

２

３
　　

２ ２

３
　ｘ＝２のとき　　　ｙ＝（２）＝６

２

 


